

Блогнот. ИГУ: другого шанса у Иркутска уже не будет

Ну что же друзья, НИИ биологии "ИГУ" определился со своим кандидатом на выборы ректора Иркутского государственного университета.

Только что решением Ученого совета института единогласно поддержана кандидатура академика РАН Игоря Вячеславовича Бычкова.

Бычков Игорь © Проект
"Лица Сибири"

В современной России не так много университетов, которые возглавляют настоящие академики. Не «академики» РАЕНого масштаба, а действительные члены Российской академии наук (РАН).

Последнее время ИГУ, как впрочем и все высшее образование Иркутска, сталкивается с серьезнейшими вызовами, с тестом на выживание. Университет, да и сам Иркутск рискует исчезнуть с карты научных и образовательных центров современной России.



Причины того, как мы пришли к жизни такой, я называть не буду - были тут и внутренние проблемы, ошибки руководства ВУЗов, экономические и политические факторы. Это сейчас уже не имеет значения.

В ближайшие пару лет будет решаться ключевой вопрос: быть или не быть Иркутску и области байкальским центром науки и образования или же превратится в провинциальный ресурсный регион, сидящий на трубе, угле и щепе.

При всем уважении к коллегам из дружественных нам ВУЗов, исторически и политически главным университетом Иркутска в течение последних 100 лет был и остается ИГУ. Именно от судьбы университета зависит будущее Прибайкалья, будущее науки, образования, экономики, да и культурного уровня всего региона.

Очень хочется надеяться, что избрание ректором ИГУ действующего академика, позволит запустить проект настоящего «АКАДЕМИЧЕСКОГО УНИВЕРСИТЕТА», объединив еще неутраченный потенциал академической науки ИНЦ СО РАН и лучших традиций университетского образования.

Надеюсь, что у Игоря Вячеславовича хватит и сил, и энергии, и здоровья ... ну а мы ему в этом поможем.

Боюсь, что другого шанса у Иркутска уже не будет.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Максим Тимофеев.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)